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1 – Opinión sobre las Elecciones Generales 

1.1 – Importancia de las Elecciones Generales 
 
 

 TOTALES 

Mucha importancia 29 

Bastante importancia 31 

Poca importancia 22 

Ninguna importancia 16 

EL PRÓXIMO 20 DE NOVIEMBRE SE 
CELEBRARÁN ELECCIONES 
GENERALES (CONGRESO Y SE-
NADO). EN GENERAL, ¿QUÉ GRADO 
DE IMPORTANCIA TIENEN PARA UD. 
ESTAS PRÓXIMAS ELECCIONES 
GENERALES? 

Ns/Nc 2 

Porcentajes verticales 100 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 15 
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1.2 – Opinión sobre quién será el próximo presidente de E spaña  

 

 TOTALES 

Alfredo Pérez Rubalcaba 12 

Mariano Rajoy 73 

Otro 3 

¿Y QUIÉN CREE UD. QUE VA A SER 
EL PRÓXIMO PRESIDENTE DE 
ESPAÑA? 

Ns/Nc 12 

Porcentajes verticales 100 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 16 
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2 – Valoración de líderes y preferencia entre A.P. Rubalcaba y M. Rajoy 

2.1 – Conocimiento, valoración y aprobación de líde res Españoles 

AHORA ME GUSTARÍA PREGUNTARLE POR ALGUNOS LÍDERES POLÍTICOS ESPAÑOLES. DÍGAME, POR FAVOR, SI LOS CONOCE O NO 
Y, EN CASO DE CONOCERLOS, CÓMO LOS VALORA UTILIZANDO UNA ESCALA DE 0 A 10 DONDE EL 0 ES LA VALORACIÓN MÍNIMA Y EL 
10 LA VALORACIÓN MÁXIMA. 
 

ÍNDICES 

CONOCIMIENTO: % de personas que conoce a cada líder político 

VALORACIÓN:  Puntuación media en una escala de 0 a 10 

APROBACIÓN:  % de personas del total de la población que asignan 5 o más puntos a cada líder político 

 

 
 TOTALES 

 CONOCIMIENTO VALORACIÓN *  APROBACIÓN  

JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO 99 2,9 29 

MARIANO RAJOY 99 2,5 25 

ALFREDO PÉREZ RUBALCABA 97 3,5 39 

CAYO LARA 38 3,3 35 

ROSA DÍEZ 74 2,6 28 

* Cada político/a ha sido valorado/a únicamente por las y los ciudadanos que la/lo conocen 

� Página para consultar los resultados por colectivos: Conocimiento: 17-19 

 
 

Valoración de líderes políticos

2,9

3,6

3,3
3,1

4,2 4,3

3,3

2,9

3,5

2,5

3,2
3,3

3,8

4,3
4,3

2,4

2,6
2,6

2,2
2,01,9

1,8

2,2 4,0
2,5

2,0

1,7
2,0

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 Nov.
2011

Alfredo P. Rubalcaba

Cayo Lara

José Luís Rodríguez
Zapatero

Rosa Díez

Mariano Rajoy



Estudio preelectoral. Elecciones Generales del 20 d e Noviembre de 2011 (Trabajo de campo: 26/10-04/11/ 2011) 

 Gabinete de Prospección Sociológica-Presidencia de l Gobierno Vasco  
4 

 
2.2 – Preferencia entre Alfredo P. Rubalcaba y Mari ano Rajoy 
 
 

 TOTALES 

Alfredo Pérez Rubalcaba 37 

Mariano Rajoy 15 

Ninguno* 37 

Y ¿ENTRE ALFREDO PÉREZ RUBALCABA Y MARIANO 
RAJOY, CUÁL LE GUSTARÍA A  UD. QUE FUESE EL 
PRÓXIMO PRESIDENTE? 

Ns/Nc 11 

Porcentajes verticales 100 

* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados 
 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 20 
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3 – Comportamiento electoral  

3.1– Estabilidad y fidelidad de voto 

 TOTALES 

Sí, siempre vota 52 

A veces sí, a veces no 29 

No, nunca vota 14 

Es la primera vez que puede votar (18 años)  2 

¿SUELE UD. VOTAR EN TODAS LAS 
ELECCIONES? 

Ns/Nc 3 

Porcentajes verticales 100 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 21 
 

 TOTALES 

Sí 43 

No, depende del tipo de elección 31 

No, depende de otras causas 24 
¿Y SUELE UD. VOTAR SIEMPRE LO MISMO? 

Ns/Nc 2 

Porcentajes verticales 100 

*Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes suelen votar en todas las elecciones (52%) 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 22 
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3.2– Probabilidad de voto 

 
  

 TOTALES 

0 (Seguro que no votará) 19 

1 1 

2 1 

3 2 

4 1 

5 9 

6 4 

7 4 

8 4 

9 3 

10 (Seguro que votará) 49 

DE CARA A ESTAS PRÓXIMAS ELECCIONES 

GENERALES, UTILIZANDO UNA ESCALA DE 0 A 10 

EN LA QUE 0 SIGNIFICA QUE SEGURO QUE NO 

VOTARÁ Y 10 QUE SEGURO QUE SÍ VOTARÁ EN 

ESAS ELECCIONES, ¿DÓNDE SE SITÚA UD.? 

Ns/Nc 2 

Porcentajes verticales 100 

 

� Página para consultar los resultados por colectivos: 23 
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3.3– Resultados anteriores y previsión para el 20 d e noviembre de 2011 

 

RESULTADOS DE ELECCIONES ANTERIORES 

ÁLAVA-ARABA 
% SOBRE VOTOS VÁLIDOS   

GENERALES 2008 JUNTAS GENERALES  
2011 

PREVISIÓN** 

11/2011 

CENSO 247.930 245.781 250.741 

ABSTENCIÓN* 30,4 36,3 32,2 

PP 26,5 26,0 30,3 

PSE-EE 40,7 16,3 24,7 

PNV / EAJ 18,8 23,7 19,0 

AMAIUR   18,0 

EA 3,1   

ARALAR 1,7 2,7  

BILDU  21,0  

IU – EZKER ANITZA   2,5 

EZKER BATUA – BERDEAK 4,2 4,1  

UPD 1,2 1,8 0,5 

OTROS 3,8 4,4 5,0 

Fuente de resultados anteriores: Dirección de procesos electorales y documentación (Departamento de Interior del Gobierno Vasco). 
* Los porcentajes  de abstención están calculados sobre el censo 
** Resultado de aplicar varios modelos de estimación a los datos directos de opinión proporcionados por la encuesta.  

 
 

ÁLAVA-ARABA 
  REPARTO DE ESCAÑOS   

RESULTADOS DE 
ELECCIONES GENERALES 

2008 

PREVISIÓN 

11/2011 

ESCAÑOS A REPARTIR 4 4 

PP 1 1 / 2 

PSE-EE 2 1 

PNV / EAJ 1 0 / 1 

AMAIUR  0 / 1 

EA 0  

ARALAR 0  

IU – EZKER ANITZA  0 

EZKER BATUA – BERDEAK 0  

UPD 0 0 
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RESULTADOS DE ELECCIONES ANTERIORES 

BIZKAIA 
% SOBRE VOTOS VÁLIDOS   

GENERALES 2008 JUNTAS GENERALES  
2011 

PREVISIÓN** 

11/2011 

CENSO 956.861 921.383 949.443 

ABSTENCIÓN* 33,4 36,0 28,2 

PNV / EAJ 31,1 37,2 29,4 

PSE-EE 37,0 16,7 22,0 

PP 18,4 13,8 21,0 

AMAIUR   19,1 

EA 3,1   

ARALAR 1,5 2,7  

BILDU  21,0  

IU – EZKER ANITZA   3,0 

EZKER BATUA – BERDEAK 4,3 3,5  

UPD 1,0 0,6 0,3 

OTROS 3,6 4,5 5,2 

Fuente de resultados anteriores: Dirección de procesos electorales y documentación (Departamento de Interior del Gobierno Vasco). 
* Los porcentajes  de abstención están calculados sobre el censo 
** Resultado de aplicar varios modelos de estimación a los datos directos de opinión proporcionados por la encuesta. 

 
 
 
 

BIZKAIA 
  REPARTO DE ESCAÑOS   

RESULTADOS DE 
ELECCIONES GENERALES 

2008 

PREVISIÓN 

11/2011 

ESCAÑOS A REPARTIR 8 8 

PNV / EAJ 3 3 

PSE-EE 4 2 

PP 1 2 

AMAIUR  1 

EA 0  

ARALAR 0  

IU – EZKER ANITZA  0 

EZKER BATUA – BERDEAK 0  

UPD 0 0 
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RESULTADOS DE ELECCIONES ANTERIORES 

GIPUZKOA 
% SOBRE VOTOS VÁLIDOS   

GENERALES 2008 JUNTAS GENERALES  
2011 

PREVISIÓN** 

11/2011 

CENSO 576.529 554.878 575.322 

ABSTENCIÓN* 33,4 37,3 29,5 

AMAIUR   36,3 

EA 7,8   

ARALAR 5,3 5,0  

BILDU  34,7  

PSE-EE 39,0 17,2 21,8 

PNV / EAJ 23,8 23,5 19,0 

PP 14,6 10,0 15,0 

UPD 0,8 0,7 0,5 

IU – EZKER ANITZA   2,1 

EZKER BATUA – BERDEAK 4,8 2,6  

OTROS 4,0 6,4 5,3 

Fuente de resultados anteriores: Dirección de procesos electorales y documentación (Departamento de Interior del Gobierno Vasco). 
* Los porcentajes  de abstención están calculados sobre el censo 
** Resultado de aplicar varios modelos de estimación a los datos directos de opinión proporcionados por la encuesta. 

 
 
 

GIPUZKOA 
  REPARTO DE ESCAÑOS   

RESULTADOS DE 
ELECCIONES GENERALES 

2008 

PREVISIÓN 

11/2011 

ESCAÑOS A REPARTIR 6 6 

AMAIUR  2 / 3 

EA 0  

ARALAR 0  

PSE-EE 3 1 / 2 

PNV / EAJ 2 1 

PP 1 1 

IU – EZKER ANITZA  0 

EZKER BATUA – BERDEAK 0  

UPD 0 0 
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CAPV 
  REPARTO DE ESCAÑOS   

RESULTADOS DE 
ELECCIONES GENERALES 

2008 

PREVISIÓN 

11/2011 

ESCAÑOS A REPARTIR 18 18 

PSE-EE 9 4 / 5 

PNV / EAJ 6 4 / 5 

PP 3 4 / 5 

AMAIUR  3 / 5 

EA 0  

ARALAR 0  

IU – EZKER ANITZA  0 

EZKER BATUA – BERDEAK 0  

UPD 0 0 
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4 - Ficha técnica 
 
La recogida de información se realizó entre el 26 d e octubre y 04 de noviembre de 2011 -ambos inclusive- a través 
de entrevista individual mediante cuestionario estructurado y cerrado, realizada a domicilio a una muestra representativa 
de la población de cada uno de los Territorios Históricos de la Comunidad Autónoma del País Vasco (CAPV). 

La muestra , dirigida a una población de 18 y más años, se distribuyó del siguiente modo: 504 personas en Araba, 1.134 
en Bizkaia y 616 en Gipuzkoa, lo que supone un total de 2.254 personas entrevistadas. La selección se realizó por 
procedimiento polietápico y estratificado, siguiendo rutas aleatorias -a partir de un total de 161 puntos de muestreo1- y 
con selección de los individuos por cuotas de sexo, edad y situación laboral, siendo posteriormente ponderados los 
resultados en base al recuerdo de voto en las Elecciones a Juntas Generales de 2011 y a la población. 

El diseño  de la investigación, el análisis de los resultados y la elaboración del informe es responsabilidad exclusiva 
del Gabinete de Prospección Sociológica. La recogida de información fue realizada por la empresa Ikertalde, sita en el 
edificio Lurra, Paseo Txingurri 28-30, 2, 20017, Donostia-San Sebastián.  

El error muestral  correspondiente a esta muestra de 2.254 individuos, y atribuible en el caso teórico de que la muestra 
hubiera sido estrictamente aleatoria, se cifra en un + 2,11% para el conjunto de la CAPV, con un nivel de confianza de 
95,5% y p=q=0,5. El error muestral de cada uno de los territorios se cifra en + 4,45% para Araba, + 2,97% para Bizkaia y 
+04,03% para Gipuzkoa. 

Se ha llevado a cabo un control telefónico del 59,6 % de las encuestas y un control domiciliario del 14,7 % de las 
mismas. 

                                                      
1 El lugar físico concreto de inicio se obtuvo aleatoriamente del conjunto de “tramos” de calles incluidos en cada sección electoral (unidad geográfica 
mínima de análisis), según los callejeros elaborados por el Eustat. 
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5 – Características de la población entrevistada 
 

Hombre 50 
SEXO 

Mujer 50 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
 

 

18-29 21 

30-45 31 

46-64 28 
GRUPOS DE EDAD 

>=65 20 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
 

 

Trabajo remunerado 44 

En paro 13 

Labores de casa 13 

Estudiando principalmente 8 

Jubilado/a, pensionista, incapacitado/a 20 

Otras situaciones 1 

¿CUÁL SU OCUPACIÓN PRINCIPAL? 

Ns/Nc 0 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
 

 

Sí, correctamente 24 

Sí, bastante bien 8 

Sí, puedo hablar algo 16 

Sabe palabras 19 

No, nada 32 

¿SABE HABLAR EUSKERA? 

Ns/Nc 0 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
 

 

Ninguno, menos que primarios 10 

Primarios, Bachiller elemental, EGB 33 

Profesionales (FP) 20 

Secundarios: Bach.superior, REM, BUP, COU 14 

Medios superiores (Diplomaturas) 9 

Superiores (Licenciaturas, Ingenierías, Doctorados) 13 

¿QUÉ ESTUDIOS HA FINALIZADO? 

Ns/Nc 1 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
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Media-alta o acomodada 3 

Media-media 56 

Media-baja u obrera 41 
¿EN QUÉ CLASE SOCIAL SE SITUARÍA UD.? 

Ns/Nc 1 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
 

 

Católico practicante 22 

Católico no practicante 41 

Creyente de otra religión 4 

Ateo o agnóstico 31 

¿CÓMO SE CONSIDERA EN MATERIA 

RELIGIOSA? 

Ns/Nc 2 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 
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6 - Anexo: Resultados por colectivos 
 

Las variables de cruce que se presentan en este anexo se construyen a partir de los siguientes colectivos: 

• Territorio : Araba, Bizkaia y Gipuzkoa. 

• Sexo : varón y mujer. 

• Grupos de edad : 18-29, 30-45, 46-64 y >=65. 

• Recuerdo de voto en Juntas Generales 2011: PSE-EE, EAJ/PNV, PP, ARALAR, BILDU, EB, UPD, Otros+Blancos, 
Abstención y Ns/Nc. 

 

La interpretación de los resultados por colectivos debe hacerse con suma precaución, debido al escaso número de 
efectivos en algunos de los colectivos. 
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1 – Opinión sobre las Elecciones Generales 

1.1 – Importancia de las Elecciones Generales 
Tablas 1.1.1     
 

    TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
 

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 

Mucha importancia 29 35 25 32 31 27 26 30 30 27 

Bastante importancia 31 30 35 26 30 33 31 30 31 34 

Poca importancia 22 21 23 22 22 22 24 21 23 22 

Ninguna importancia 16 12 15 18 16 15 16 18 14 14 

COMO UD. SABRÁ, EL PRÓXIMO 20 

DE NOVIEMBRE SE CELEBRARÁN 

ELECCIONES GENERALES 

(CONGRESO Y SENADO). EN 

GENERAL, ¿QUÉ GRADO DE 

IMPORTANCIA TIENEN PARA UD. 

ESTAS PRÓXIMAS ELECCIONES 

GENERALES? Ns/Nc 2 2 2 1 2 2 2 1 2 3 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

   n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (471) (693) (640) (450) 

 
 
 
 

 

    RECUERDO VOTO EN JUNTAS GENERALES 2011  

 
TOTALES  PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  EB UPD 

Otros+ 

Blancos  

Absten-

ción  
Ns/Nc  

Mucha importancia 29 38 29 41 43 41 44 44 21 19 25 

Bastante importancia 31 35 38 39 34 31 37 50 24 26 32 

Poca importancia 22 18 20 12 13 20 16 6 39 28 23 

Ninguna importancia 16 7 10 7 10 9 3 0 15 27 17 

COMO UD. SABRÁ, EL PRÓXIMO 20 

DE NOVIEMBRE SE CELEBRARÁN 

ELECCIONES GENERALES 

(CONGRESO Y SENADO). EN 

GENERAL, ¿QUÉ GRADO DE 

IMPORTANCIA TIENEN PARA UD. 

ESTAS PRÓXIMAS ELECCIONES 

GENERALES? Ns/Nc 2 2 3 0 0 0 0 0 1 2 4 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

   n (Absolutos sin ponderar) (2254) (272) (357) (86) (47) (348) (37) (10) (110) (501) (486) 

Los datos correspondientes a votantes de ARALAR, EB y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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1.2 – Opinión sobre quién será el próximo president e de España 

Ta 
 
 

    TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
 

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 

Alfredo Pérez Rubalcaba 12 11 13 11 10 15 11 12 12 14 

Mariano Rajoy 73 79 71 73 78 68 73 75 73 68 

Otro 3 3 3 1 2 3 4 2 3 2 

¿Y QUIÉN CREE UD. QUE VA A SER 

EL PRÓXIMO PRESIDENTE DE 

ESPAÑA? 

Ns/Nc 12 8 12 15 10 15 11 11 12 16 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

   n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (471) (693) (640) (450) 

blas 11.1.3 
 
 
 
 

 

    RECUERDO VOTO EN JUNTAS GENERALES 2011  

 
TOTALES  PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  EB UPD 

Otros+ 

Blancos  

Absten-

ción  
Ns/Nc  

Alfredo Pérez Rubalcaba 12 20 13 2 2 9 10 12 5 15 12 

Mariano Rajoy 73 71 78 95 96 79 80 82 77 66 65 

Otro 3 2 1 3 2 5 5 0 3 3 2 

¿Y QUIÉN CREE UD. QUE VA A SER 

EL PRÓXIMO PRESIDENTE DE 

ESPAÑA? 

Ns/Nc 12 8 8 0 0 7 4 6 16 16 21 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (Absolutos sin ponderar) (2254) (272) (357) (86) (47) (348) (37) (10) (110) (501) (486) 

Los datos correspondientes a votantes de ARALAR, EB y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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2 – Valoración de líderes y preferencia entre A. P.  Rubalcaba y M. Rajoy 
 
2.1 – Conocimiento, valoración y aprobación de líde res Españoles 
tabla2.1  

AHORA ME GUSTARÍA PREGUNTARLE POR ALGUNOS LÍDERES POLÍTICOS ESPAÑOLES. DÍGAME, POR FAVOR, SI LOS CONOCE O NO Y, EN CASO DE CONOCERLOS, CÓMO LOS VALORA UTILIZANDO UNA 
ESCALA DE 0 A 10 DONDE EL 0 ES LA VALORACIÓN MÍNIMA Y EL 10 LA VALORACIÓN MÁXIMA. 
 

 

    TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
CONOCIMIENTO (% DE SÍ) 

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 

JOSÉ LUÍS RODRÍGUEZ ZAPATERO 99 99 98 99 99 99 98 99 98 99 

MARIANO RAJOY 99 98 99 99 99 99 98 99 98 99 

ALFREDO PÉREZ RUBALCABA 97 96 97 98 99 96 96 98 98 97 

CAYO LARA 38 39 42 32 48 29 27 41 50 31 

ROSA DÍEZ 74 75 74 74 77 71 55 77 86 76 

 n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (471) (693) (640) (450) 

 
 
 

 

    RECUERDO VOTO EN JUNTAS GENERALES 2011  

CONOCIMIENTO (% DE SÍ) 
TOTALES  PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  EB UPD 

Otros+ 

Blancos  
Abstención  Ns/Nc  

 JOSÉ LUÍS RODRÍGUEZ ZAPATERO 99 99 100 100 100 99 100 100 100 98 97 

 MARIANO RAJOY 99 99 100 100 100 99 100 100 100 98 97 

 ALFREDO PÉREZ RUBALCABA 97 99 99 99 100 98 100 100 99 95 96 

 CAYO LARA 38 41 36 43 62 46 76 68 37 30 38 

ROSA DÍEZ 74 82 82 72 96 85 92 100 77 62 73 

   n (Absolutos sin ponderar) (2254) (272) (357) (86) (47) (348) (37) (10) (110) (501) (486) 

Los datos correspondientes a votantes de ARALAR, EB y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 



 

 

G
abinete de P

rospección S
ociológica-P

residencia del
 G

obierno V
asco

 

 

18 

 

 

    TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
VALORACIÓN  

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 

JOSÉ LUÍS RODRÍGUEZ ZAPATERO 2,9 3,0 2,8 3,1 2,6 3,2 2,7 2,6 2,8 3,6 

n (Absolutos sin ponderar) (2081) (489) (1034) (558) (1065) (1016) (438) (640) (592) (411) 

MARIANO RAJOY 2,5 2,9 2,4 2,4 2,4 2,6 2,1 2,2 2,3 3,5 

n (Absolutos sin ponderar) (2065) (486) (1028) (551) (1063) (1002) (432) (640) (588) (405) 

ALFREDO PÉREZ RUBALCABA 3,5 3,5 3,5 3,4 3,2 3,8 3,1 3,2 3,5 4,3 

n (Absolutos sin ponderar) (2036) (474) (1013) (549) (1055) (981) (424) (628) (587) (397) 

CAYO LARA 3,3 3,4 3,1 3,9 3,2 3,5 3,2 3,1 3,5 3,4 

n (Absolutos sin ponderar) (823) (197) (444) (182) (524) (299) (130) (265) (296) (132) 

ROSA DÍEZ 2,6 3,3 2,6 2,4 2,4 3,0 2,5 2,4 2,5 3,3 

n (Absolutos sin ponderar) (1561) (369) (773) (419) (840) (721) (248) (489) (518) (306) 

Medias (0-10). Cada político/a ha sido valorado únicamente por las y los ciudadanos que la/lo conocen. 

 

 

    RECUERDO VOTO EN JUNTAS GENERALES 2011  

VALORACIÓN  
TOTALES  PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  EB UPD 

Otros+ 

Blancos  
Abstención  Ns/Nc  

JOSÉ LUÍS RODRÍGUEZ ZAPATERO 2,9 5,0 2,8 2,2 2,5 1,9 3,5 2,3 2,4 3,1 2,8 

n (Absolutos sin ponderar) (2081) (265) (350) (86) (46) (340) (37) (9) (109) (454) (385) 

MARIANO RAJOY 2,5 2,4 2,0 7,0 1,1 1,1 1,6 4,3 2,1 2,3 2,7 

n (Absolutos sin ponderar) (2065) (263) (344) (86) (46) (339) (37) (9) (109) (448) (384) 

ALFREDO PÉREZ RUBALCABA 3,5 6,0 3,5 3,8 2,8 2,1 4,3 3,4 3,1 3,5 3,4 

n (Absolutos sin ponderar) (2036) (263) (343) (85) (46) (336) (37) (9) (108) (431) (378) 

CAYO LARA 3,3 4,1 3,2 3,2 4,4 3,1 6,1 3,8 3,1 2,8 3,2 

n (Absolutos sin ponderar) (823) (108) (123) (37) (29) (149) (27) (8) (45) (137) (160) 

ROSA DÍEZ 2,6 3,7 2,5 4,6 1,3 1,1 2,3 5,5 3,0 2,6 3,2 

n (Absolutos sin ponderar) (1561) (209) (275) (67) (45) (284) (32) (9) (83) (275) (282) 

Medias (0-10). Cada político/a ha sido valorado únicamente por las y los ciudadanos que la/lo conocen. 

Los datos correspondientes a votantes de ARALAR, EB y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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    TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
APROBACIÓN  

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 

JOSÉ LUÍS RODRÍGUEZ ZAPATERO 29 32 27 29 24 34 26 25 27 40 

n (Absolutos sin ponderar) (2081) (489) (1034) (558) (1065) (1016) (438) (640) (592) (411) 

MARIANO RAJOY 25 30 25 22 23 27 21 22 20 41 

n (Absolutos sin ponderar) (2065) (486) (1028) (551) (1063) (1002) (432) (640) (588) (405) 

ALFREDO PÉREZ RUBALCABA 39 41 39 38 35 44 36 35 36 54 

n (Absolutos sin ponderar) (2036) (474) (1013) (549) (1055) (981) (424) (628) (587) (397) 

CAYO LARA 35 40 32 41 33 39 34 31 39 37 

n (Absolutos sin ponderar) (823) (197) (444) (182) (524) (299) (130) (265) (296) (132) 

ROSA DÍEZ 28 38 27 24 23 33 26 23 26 38 

n (Absolutos sin ponderar) (1561) (369) (773) (419) (840) (721) (248) (489) (518) (306) 

APROBACIÓN : % de personas del total de la población que asignan 5 o más puntos a cada líder político 

 

 

 

    RECUERDO VOTO EN JUNTAS GENERALES 2011  

APROBACIÓN  
TOTALES  PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  EB UPD 

Otros+ 

Blancos  
Abstención  Ns/Nc  

JOSÉ LUÍS RODRÍGUEZ ZAPATERO 29 60 30 14 20 14 33 6 21 32 28 

n (Absolutos sin ponderar) (2081) (265) (350) (86) (46) (340) (37) (9) (109) (454) (385) 

MARIANO RAJOY 25 23 16 94 4 8 15 19 13 22 30 

n (Absolutos sin ponderar) (2065) (263) (344) (86) (46) (339) (37) (9) (109) (448) (384) 

ALFREDO PÉREZ RUBALCABA 39 76 40 44 19 18 50 41 31 38 40 

n (Absolutos sin ponderar) (2036) (263) (343) (85) (46) (336) (37) (9) (108) (431) (378) 

CAYO LARA 35 44 32 35 49 33 85 48 26 29 33 

n (Absolutos sin ponderar) (823) (108) (123) (37) (29) (149) (27) (8) (45) (137) (160) 

ROSA DÍEZ 28 43 24 59 2 9 21 69 24 26 36 

n (Absolutos sin ponderar) (1561) (209) (275) (67) (45) (284) (32) (9) (83) (275) (282) 

APROBACIÓN : % de personas del total de la población que asignan 5 o más puntos a cada líder político. 

. Los datos correspondientes a votantes de ARALAR, EB y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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20 2.2 – Preferencia entre A. P. Rubalcaba y M. Rajoy 
tabla2. 2  
 
 

    TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
 

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 

Alfredo Pérez Rubalcaba 37 40 35 38 35 38 32 36 38 40 

Mariano Rajoy 15 21 17 11 16 15 12 13 14 25 

Ninguno* 37 30 37 40 40 34 45 40 39 21 

Y ¿ENTRE ALFREDO PÉREZ 

RUBALCABA Y MARIANO RAJOY, 

CUÁL LE GUSTARÍA A  UD. QUE 

FUESE EL PRÓXIMO PRESIDENTE? 
Ns/Nc 11 9 11 11 9 13 11 11 10 13 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

   n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (471) (693) (640) (450) 

* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados. 
 
 
 
 

    RECUERDO VOTO EN JUNTAS GENERALES 2011  

 
TOTALES  PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  EB UPD 

Otros+ 

Blancos  

Absten-

ción  
Ns/Nc  

Alfredo Pérez Rubalcaba 37 82 45 1 55 33 58 6 22 36 27 

Mariano Rajoy 15 5 8 93 2 5 6 24 3 10 17 

Ninguno* 37 9 41 4 43 57 33 65 62 41 33 

Y ¿ENTRE ALFREDO PÉREZ 

RUBALCABA Y MARIANO RAJOY, 

CUÁL LE GUSTARÍA A  UD. QUE 

FUESE EL PRÓXIMO PRESIDENTE? 
Ns/Nc 11 4 6 3 0 4 3 6 13 13 23 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (272) (357) (86) (47) (348) (37) (10) (110) (501) (486) 

* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y los encuestados. 
Los datos correspondientes a votantes de ARALAR, EB y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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3 – Comportamiento electoral 

3.1 – Estabilidad y fidelidad de voto 
tabla3. 1  
 

 

    TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
 

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 

Sí, siempre vota 52 48 53 52 53 51 38 44 60 69 

A veces sí, a veces no 29 32 27 31 29 30 27 34 29 24 

No, nunca vota 14 17 14 13 14 14 19 20 9 5 

Es la primera vez que puede votar 2 1 2 1 2 2 2 1 1 2 

¿SUELE UD. VOTAR EN TODAS 

LAS ELECCIONES? 

Ns/Nc 3 2 4 3 3 3 14 0 1 0 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (471) (693) (640) (450) 

 

 

    RECUERDO VOTO EN JUNTAS GENERALES 2011  

 
TOTALES  PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  EB UPD 

Otros+ 

Blancos  

Absten-

ción  
Ns/Nc  

Sí, siempre vota 52 84 84 86 87 80 77 88 73 0 52 

A veces sí, a veces no 29 15 15 14 13 19 23 12 27 49 30 

No, nunca vota 14 0 0 0 0 0 0 0 0 39 11 

Es la primera vez que puede votar 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 6 

¿SUELE UD. VOTAR EN TODAS 

LAS ELECCIONES? 

Ns/Nc 3 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

n (Absolutos sin ponderar) (2254) (272) (357) (86) (47) (348) (37) (10) (110) (501) (486) 

Los datos correspondientes a votantes de ARALAR, EB y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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    TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
 

TOTALES  Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 

Sí 43 40 45 42 42 44 42 36 41 57 

No, depende del tipo de elección 31 33 30 32 31 30 31 34 34 21 

No, depende de otras causas 24 27 23 25 25 24 25 28 23 20 

¿Y SUELE UD. VOTAR SIEMPRE 

LO MISMO?  

Ns/Nc 2 0 2 2 2 2 2 2 2 2 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    (1931) (419) (978) (534) (967) (964) (339) (576) (589) (427) 

* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes suelen votar en todas las elecciones (52%) 

 

 

    RECUERDO VOTO EN JUNTAS GENERALES 2011  

 
TOTALES  PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  EB UPD 

Otros+ 

Blancos  

Absten-

ción  
Ns/Nc  

Sí 43 55 66 55 19 52 28 32 15 23 32 

No, depende del tipo de elección 31 25 23 28 39 25 53 30 34 38 36 

No, depende de otras causas 24 19 10 16 42 21 19 38 51 37 28 

¿Y SUELE UD. VOTAR SIEMPRE 

LO MISMO?  

Ns/Nc 2 0 0 1 0 2 0 0 0 2 5 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    (1931) (271) (354) (86) (47) (347) (37) (10) (110) (244) (425) 

* Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes suelen votar en todas las elecciones (52%) 

Los datos correspondientes a votantes de ARALAR, EB y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 
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3.2 – Probabilidad de voto 
 
 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
 TOTALES  

Araba  Bizkaia  Gipuzkoa  Hombre  Mujer  18-29 30-45 46-64 >=65 

0 (Seguro que no votará) 19 22 18 19 19 19 27 22 15 11 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 

2 1 2 1 1 2 1 2 2 1 1 

3 2 3 2 2 2 2 3 1 1 4 

4 1 2 1 1 1 1 1 1 2 2 

5 9 10 8 11 8 9 10 9 7 10 

6 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 

7 4 3 5 3 4 4 5 4 4 3 

8 4 5 5 2 4 4 4 4 4 4 

9 3 1 4 1 3 3 1 3 3 4 

10 (Seguro que votará) 49 44 47 55 49 49 40 46 55 56 

DE CARA A ESTAS PRÓXIMAS 

ELECCIONES GENERALES, UTILIZANDO 
UNA ESCALA DE 0 A 10 EN LA QUE 0 
SIGNIFICA QUE SEGURO QUE NO 

VOTARÁ Y 10 QUE SEGURO QUE SÍ 
VOTARÁ EN ESAS ELECCIONES, ¿DÓNDE 
SE SITÚA UD.? 

Ns/Nc 2 3 3 2 2 2 3 2 3 2 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    (2254) (504) (1134) (616) (1127) (1127) (471) (693) (640) (450) 

tabla3. 2  

 

RECUERDO VOTO EN JUNTAS GENERALES 2011  
 TOTALES  

PSE-EE PNV/EAJ  PP ARALAR  BILDU  EB UPD 
Otros+ 

Blancos  

Absten-
ción  

Ns/Nc  

0 (Seguro que no votará) 19 3 2 3 2 2 2 0 4 49 17 

1 1 0 0 1 0 0 0 0 2 2 1 

2 1 0 0 0 0 1 0 0 2 4 0 

3 2 1 1 0 5 2 0 0 2 4 3 

4 1 1 1 0 2 1 7 6 1 2 1 

5 9 7 8 6 4 8 3 18 8 10 11 

6 4 4 5 3 2 4 3 6 3 4 3 

7 4 6 7 6 10 2 0 0 2 3 3 

8 4 5 6 4 4 4 10 0 4 3 3 

9 3 3 5 8 2 3 5 6 1 1 4 

10 (Seguro que votará) 49 70 65 68 69 73 70 65 68 18 46 

DE CARA A ESTAS PRÓXIMAS 
ELECCIONES GENERALES, 
UTILIZANDO UNA ESCALA DE 0 A 10 EN 

LA QUE 0 SIGNIFICA QUE SEGURO 
QUE NO VOTARÁ Y 10 QUE SEGURO 
QUE SÍ VOTARÁ EN ESAS 

ELECCIONES, ¿DÓNDE SE SITÚA UD.? 

Ns/Nc 2 0 1 1 0 1 0 0 3 1 7 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    (2254) (272) (357) (86) (47) (348) (37) (10) (110) (501) (486) 

Los datos correspondientes a votantes de ARALAR, EB y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso número de efectivos recogidos en tales categorías 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 




